

# 错过陈中“状元班”首轮报名以及考试不理想的学生注意了 “状元班”第二轮选拔考试1月20日举行

## 如果想让您的孩子上名校,那就赶快预约报名吧

1月13日,来自全省各地的数千名学员分别在陈中数理化五大校区参加了不同年级的“状元班”选拔考试。但由于备考期末,很大一部分学生错过了报名时间,还有部分学员因为紧张导致发挥失常,期望再试“身手”。

应学生、家长要求,陈中数理化学校决定举行第二轮选拔,考试定在1月20日,六升七枫杨“状元班”选拔依然在该校状二基地,其他初、高中“状元班”在四大校区举行。 记者 吴幸歌



状元班选拔考试现场

### 学员谈感受,“状元班”就是不一样

上周末,记者在观摩了“状元班”选拔考试后,有幸到该校状元基地1采访了部分“状元班”学员。已经上初三的小李同学说:“状元班的学员都是选拔过来的,成绩都很好,在这样的环境里学习虽然有压力,但老师不用照顾进度慢的同学,有助于提升学习的难度和进度。”

“另外,学校一般注重基础,靠练习强化知识,而状元班老师不是一味的练习,注重思维拓

展和开发,思路比较灵活,教给我们解题方法,让我们学会触类旁通、举一反三。”小李同学说,状元班的老师授课风格也很激情、活泼、幽默,让同学们在竞争中、互动中学习,听他们的课“不会打瞌睡”。

来自省实验的小王同学更是感慨颇多,他说,状元班的老师讲的知识比较系统,有很强的针对性,有时一节课讲一个专题,有时几

节课讲一个专题,用的都是比较新颖的解题思路和方法,让同学们“茅塞顿开”,豁然开朗。

“选状元班选对了,这里的老师水平就是高,同样一道题拿到学校让自己的老师讲解,明显感觉不连贯,解题思路不清晰。”初三状元班的小周同学如是说。

至于目标,他们几乎异口同声,虽不是同一个学校,但都是省会名校。

### 进入陈中“状元班”,目标提前锁定名校

“陈中状元班,年年出状元”,近年来,陈中数理化“状元班”因其学子大多进了名校,在省会郑州乃至全省声名远播,成为广大学生、家长公认的“名校生源基地”。

“优秀的学生一定有优秀的学习习惯,好的学习习惯不来自老师的指点,优秀学生之间的相互影响更大。”陈中董事长说,进状元班需要严格的选拔考试。

“陈中状元班一定很神秘吧?要不然,怎么可能年年考出状元呢?”不少家长心中有这样的问号。“其实,陈中状元班一点也不神秘。”陈中董事长说,“陈中状元班以优良的师资配备,吸引了越来越多的优秀学员。我们的生源基本以名校生为主,很多学生是郑州市各校年级前十、班级前三十的学生,成绩非常优秀。”

令陈中董事长深感自豪的是,陈中状元班的名师勤于钻研、善于教学,无论大考、小考,都能提前押中高分题,全面助力学子领跑三大考。

据悉,“状元班”将严格按照10:1的比例录取。立志上名校的学生可要抓住机会,因为进了“状元班”就等于一只脚踏入名校的大门。

### 陈中「状元班」选拔考试报名地址及电话

- 1.陈中数理化金国总校  
地址:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼  
电话:0371-63619977 69131555
- 2.东区裕鸿国际总校  
地址:紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼  
电话:0371-88887156 88887106
- 3.西区凯旋门总校  
地址:陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座5楼  
电话:0371-60127730 68629318
- 4.南区陇西总校  
地址:郑州市陇海路与交通路交叉口向北200米路东  
电话:0371-86683366 86683399
- 5.状元班基地2  
地址:花园路与农业路交叉口向西100米路南  
电话:0371-63615557 63695557

### 温馨提示

1.陈中数理化六升七枫杨“状元班”选拔考试在“状元基地2”举办;初、高中“状元班”选拔考试,在陈中数理化四大总校同时举行。

2.1月26日、27日陈中数理化寒假名师公益讲座在各校区全面举行,欢迎学生、家长预约报名参加。

## 抢开培训班、以特色班型和优惠价格吸引生源 艺术生文化课生源大战“硝烟”渐浓

### 文化课好的艺术生录取胜算大

从2010年起,艺术类本科控制线的门槛提高了5%,即文化课在高校录取中的分数提高20~30分,这无疑增加了艺术生考取名校的难度。

也正因为如此,本来竞争压力就非常大的艺术生面临的压力更大了。

事实的确如此。每年的专业考试中,

90%以上的考生都能拿到1~5个专业合格证,但最终没有被理想学院录取的学生中,约有九成是因为文化课成绩不理想。

“前两年人们普遍认为艺术生升学容易,所以艺术生的数量逐年增加。但是随着艺考升温,艺术生升学竞争力增大,艺术类学院对文化素质的要求也越来越

高。”黄河科技学院音乐学院声乐老师李庆勋说,文化课好的艺术生,在未来几年的艺术高考中更占优势。从这两年的招生时了解的情况看,每年都会有艺术生专业成绩不错,甚至拿到10多个学校的专业录取书,但最后却因文化成绩不达标而落榜,留下遗憾。

近两年,随着艺术生文化课成绩在录取时所占比重的加重,艺术生在感到压力的同时也逐渐加强了对文化课学习的重视。

“艺术类学生在文化课上的压力,就是培训机构的动力。”一些顺应需求开办艺术生文化课培训班的负责人表示。近日记者在采访中了解到,郑州的规模较大的校外培训机构,纷纷争抢“艺术生文化培训”这块蛋糕。在元旦前就开始“上演”争抢生源大战,以特色班型和优惠政策等吸引艺术生。

记者 唐善普

### 辅导机构抢滩艺术生文化课补习市场

采访中发现,越来越多的学生和家长认识到文化课重要性后,对文化课的补习也有着较强的需求。

“孩子高一时因为文化课成绩不太好,但体型和嗓音不错就改学了艺术专业。现在文化课分数线提高了,就得提前在文化课上下工夫。”家长林浩然说,去年12月就为女儿报了文化课辅导。这比传统在3月份复习文化课

的学生早学两个月。

“文化课分数政策的变化及家长、学生的需求,给辅导机构带来了难得的机遇。”郑州联大教育集团负责人甘宇祥认为,谁抓住了艺术生文化课培训这个机会,谁就能抓住市场。

据介绍,联大教育集团在今年将利用和整合现有教育资源,开办艺术生文化课补习班。从中选取最适合艺术生文化辅导的培训师,同

时针对艺术生不同于高考生的基础特征,开办最适合提分的班型,以保证在有限的时间内快速提升文化成绩。

陈中高考学校在今年推出了艺术生文化课补习的协议保分班、精品特训班、超级实验班等班型。

据悉,一家开有7家分校的培训机构,也将在1月份推出艺术生文化课辅导班。

### 推出大优惠争抢艺术生生源

针对艺术生文化基础差的特点,每年都会由专家建议艺考生,在考前几个月里,最好选择一家适合自己的个性化辅导机构,针对制定适合自己的文化课复习计划,查漏补缺,决胜高考。

为了提前抢夺这一批有效的生源,从去年10月份开始,一些辅导机构就推出针对艺术生文化课补习的优惠政策。

名师高考团队推出2月28日前报名入校新生凭代金券可优惠2000元,老生优惠1000元,收到规定院校单招合格证的学生学费最高优惠50%;联大教育集团也推出签约上名校等政策;陈中高考学校推出报名“艺术生文化课集训营”最高优惠4000元,并同时推出“签约上名校达不到协议目标全额退费”的承诺。

另外,这些机构还以特邀高考阅卷员指导学生答题方法和技巧,请高考命题专家讲解最新高考信息等不同方式吸引生源。

“目的就是让艺术生在短时间内,在享受最优惠价格同时,掌握高考高分突破秘诀,迅速调整到最佳学习状态,短期内学好文化课程。”陈中高考学校校长杨冬莲表示。